JaHHaa UHCTPYKUUNA HE ABNAETCA I'IpO(I)ECCVIOHaIIbeIM onucaHnem. 3To A1b KpaTKne 3aMeTKM aBTopa 1

onncaHme npouecca BA3aHNA KOHKPEeTHOro nsaenna B eAMHCTBEHHOM pa3mepe.

LLlanka 6uHM (4BYXCTOPOHHSAS, ABYXL,BETHanA). [JaHHaA WwWanKa ceA3aHa B 2 HUTM 606uHHOro 100% nyxa sika
oT SARLAG.

Bo3moOrKHble BapmMaHTbl NPAXKM M3 aCCOPTUMEHTA Hallero marasmHa:
1. 100% MNyx sepbatoga oT SARLAG. MeTpa: 575 meTpos/100 rpamm (yxe rotoBan CKpyTKa B 2

HUTN)

2. 100% Myx Bepbatoga ot SARLAG. MeTpas: 1 150 meTpos/100 rpamm (Heob6xoamMmo BA3aTh B 2
CNOXKeHUs)

3. 100 % Myx aka oT SARLAG. Metpax: 1 150 meTpos/ 100 rpamm (Heobxoammo BsA3aTb B 2
CNOXKeHUs)

OcHOBHOW y30p — nLeBasn ragb. HeyeTHble pAabl — U3HAHOYHbIE NETAU. YeTHble pAaabl — MLEBbIE.
Cnuubl — 2,75 mm

MnotHocTb BA3aHMA: 10 cm X 10 cm — 25 netenb X 44 panos

O6xBaT ronosbl - 56 cm



Bec nsgenna — 50 rpamm

Mepen Havanom BA3aHMA 06A3aTenbHO Aenaem oTBA3 M BTO, yTo6bl NPOBEPUTL CBOKD NAOTHOCTL U
Aanblue BAXKeM C MOMNPaBKoOMN Ha CBOKO NOTHOCTb.

[Jenaem HexuTpbii M OOWENPUHATBIN PacdyéT Ana HeobxoAMMOro KO/MYecTBa MeTesb, ucxoda w3
BblLLENepPeYnC/IeHHbIX BBOAHbIX AaHHbIX.

25 netenb/10cm=2,5netam s 1 cm

56 cm * 2,5 netam = 140 netenb

140 netenb — 10% (Ha NpaBUAbHYIO YCaAKy U pacTaXeHue HUTK) = 126 netensb.

Hauano BsizaHus. Ha 6pocosyto HUTK Habupaem 127 (!) neTenb. 3ambikaem BKpYr BA3aHMe, NPOBA3bIBas
[Be NeT/iM BMecTe TaMm, rae NpousBogMM CMbiKaHMe Kpyra. Takmm obpa3om, Ha cnuuax octaetca 126
netesnb.

*[lanee, BAXKEM MO KPYyry BBEPX K MaKyLLKe nsgenus, 83 paga. Mpu nposasbiBaHUM 83 psAga, MapKepamm
Bblaensem mecta, rae 6yayt npoucxoguTb ybaBneHMs Ha MaKywke. B gaHHOW wanke peneHue
OCYLLECTBNIEHO Ha 7 KANHbEB (06bIMHO Aenato He MeHbLe 6 KANHbBEB, TaK KaK /06110 CKOLEHHbIE U He
Topyalme Makywku). Takum 06pasom, Mbl Pasgenunam NoNOTHO Ha 7 KANHBEB Mo 18 neTesib B KaXA0M.
HaumHas c 84 papa, B Kaxaom 2 pagy ybasnsem no 1 netne c Kaxaol CTOpoHbl o6pasoBaBLIMXCA
KINHbEB.

Homep paga | 1 knuH 2 KAWH 3 KAnH 4 KNnH 5 KnuH 6 KAUH 7 KNuH Bcero
neresnb
Ha
cnuuax

83 18 18 18 18 18 18 18 126

(paccTaBnsiem

METKM)

84 16 16 16 16 16 16 16 112

86 14 14 14 14 14 14 14 98

88 12 12 12 12 12 12 12 84

90 10 10 10 10 10 10 10 70

92 8 8 8 8 8 8 8 56

94 6 6 6 6 6 6 6 42

96 4 4 4 4 4 4 4 28

98 2 2 2 2 2 2 2 14

B 100 pagy 3amblkaem octaswmeca 14 netennb. OgHa CTOpPOHa LWAMNKM rotosa.

BosBpawaaemca K Hu3y usgenums. Pacnyckaem 6pocoByl0 HWUTb M NOAHMMAem MNEeTAM Ha Chuubl.
MpucoeanHAEM HUTb BTOPOrO LiBETA (€C/IM PELLUMAN BA3ATb ABYXLBETHYIO LWAMKY) MU HaYMHAEM BA3aTb BCE
OT METKM* B TOW e nocienoBaTebHOCTU U cobtogan paaHOCTb.

Mo OKOHYaHMM BA3AHMA NpAYem XBoCTbl HUTel. OcyuwectBasem BTO. PeKomeHAyemMblit yxog — pyYyHas
CTUPKa.

LLlanka rotoBsa!



